SHEMA ZA BODOVANIJE
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RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa

1. D

O IN[OfLn|bd|wWIN
WO O|O|O

9. Ukupno 2 boda
a-1)"+2(a=1)(0+1)+(b+1)° =(a=L1+b+1) =(2+D) oo 1 bod
(a-1)"+2(a-1)(b+1)+(b+1)

(24+0)7 =(9,940,2)° 2100 1..vvvvvvverrreveveessnsssees s 1 bod

10. Ukupno 3 boda

2(22—22+4)+z3+8:23—(1—22)(z+2) ..................................................................... 1 bod
272 A7 484 22 48 =22 Z 24222 F A7 oot 1 bod
72:1832:2,(27&—2) ............................................................................................... 1 bod

11. Ukupno 3 boda
X2 BX m 28 <0 e oo et e et e et e et e et ettt et e et e e et e e et e e e et e et e e et e e ererereererens 1 bod

(X+4)(x=7)<0 il / ...................................................... 1 bod

X E (T, T) o 1 bod
12. Ukupno 3 boda

X2 mL= XA oottt ettt 1 bod
X2 X =2 =020 X =1, Xg =2 oo eeeee e 1 bod
Y =0, Y =3 et sttt et 1 bod
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13. Ukupno 2 boda

14. Ukupno 3 boda

BI0052 —BLB10052 ettt 1 bod
1007 49 =2 et 1 bod
5:241005 2 =1L oottt 1 bod

15. Ukupno 2 boda

sing sing sina—sinza—(sina+sin2a)
— — - = T e 1 bod
1+sina 1-sina 1-sin“«a
2sina
-—— A (s K OO 1 bod
cos® a

16. Ukupno 3 boda

r=ﬁ:>%=ﬁ:>¥= 2 T A= e e —————— 1 bod
2

P=B+M:>P=a2+4a43 ............................................................................................ 1 bod

P:4(1+J§) ........................................................................................................................ 1 bod

18. Ukupno 4 boda

a) Tac¢no unijete koordinate tacaka i NACIrtan troUgA0 .......eeeevvviieeiieiiiiiiieeeee et 1 bod

b) M (O,—Z), N —lg ................................................................................................. 1 bod
2 2

c) Duz MN je srednja linija trOUZIa ......cceeeevreieeieciireee ettt e eearre e e e e e 1 bod
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d) d(A B)=y(-3+2) +(3+4) =0 =5YZ vt 1 bod

19. Ukupno 3 boda

B0 T A F 00 e 1 bod
[0 JE TR 1 bod
S0 T 3 s 1 bod
20. Ukupno 3 boda
(EJ OO 1 bod
v v
2_
FU(X) =Xttt 1 bod
X
F/(X) =020 X ==LV X =L 1 bod



